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1 
	

Ata da sessão solene do Colégio de 

2 
	

Procuradores de Justiça do Estado do 

3 
	

Maranhão, realizada no dia vinte e oito de 

4 
	

abril de dois mil e dessesseis, às nove horas. 

5 

6 

7 1 - Local e data: Procuradoria Geral de Justiça, aos vinte e oito do mês de abril de dois 

8 mil e dessesseis, às nove horas.  

9 2 - Presidência: Regina Lúcia de Almeida Rocha, Procuradora-Geral de Justiça. lI//lI/lI 

10 3 - Procuradores de Justiça presentes: Eduardo Jorge Hiluy Nicolau, Iracy Martins 

11 Figueiredo Aguiar, Suvamy fr7vekananda Meireles, Krishnamurti Lopes Mendes 

12 França, Selene Coelho de Lacerda, José Henrique Marques Moreira, Domingas de 

13 Jesus Fróz Gomes, Francisco das Chagas Barros de Sousa, Terezinha de Jesus 

14 Anchieta Guerreiro, Flávia Tereza de Viveiros Vieira, Rita de Cassia Maia Baptista 

15 Moreira, Maria de Fátima Rodrigues Travassos Cordeiro, Themis Maria Pacheco de 

16 Carvalho, Mariléa Campos dos Santos Costa, Sandra Lúcia Mendes Alves Elouf, 

17 Eduardo Daniel Pereira Filho- e Carlos Jorge Avelar Silva para a solenidade de posse 

18 dos aprovados no concurso para provimento do cargo de Promotor de Justiça Substituto 

19 de carreira do Ministério Público do Estado do Maranhão.  

20 Após adentrarem no recinto os membros do Colendo Colégio de Procuradores de 

21 Justiça e tomarem seus assentos, foram convidados pelo Cerimonial para compor a 

22 Mesa as seguintes autoridades: Dra. Regina Lúcia de Almeida Rocha, Procuradora- 

23 Geral de Justiça; Dr. Suvamy Vivekananda Meireles, Corregedor-Geral do Ministério 

24 Público; Dr. Kieber Costa Carvalho, Desembargador do Tribunal de Justiça do 

25 Maranhão; Dra. Rita de Cassia Maia Baptista Moreira, Ouvidora do Ministério Público; 

26 Dr. Tarcísio José Sousa Bonfim, Presidente da Associação do Ministério Público do 

27 Estado do Maranhão; Dra. Ana Teresa Silva de Freitas, Diretora da Escola Superior do 

28 Ministério Público. Assumindo a presidência dos trabalhos a Senhora Procuradora- 

29 Geral de Justiça, por esta foi declarada aberta a sessão, passando a palavra ao 

30 cerimonial que anunciou a entrada dos empossandos no recinto: José Frazão Sá 

31 Menezes Neto, Felipe Boghssian Soares da Rocha, Francisco Helio Porto Carvalho, 

32 Luciano Ramos Canavarro Costa, Felipe Augusto Rotondo e Edson de Miranda Cunha 
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1 Filho. Convidados pelo Cerimonial os presentes colocaram-se de pé para execução do 

2 Hino Nacional. Em seguida foram convidados os empossandos para prestarem o 

3 juramento, sendo feita a leitura dos termos de posse e exercício pela Procuradora de 

4 Justiça Dra. Flávia Tereza de Viveiros Vieira; após o juramento os Promotores de 

5 Justiça Substitutos assinaram o termo de posse e receberam o ato de nomeação das 

6 mãos da Procuradora-Geral de Justiça.' Em seguida, o Promotor de Justiça José Frazão 

7 Sá Menezes proferiu o discurso em nome dos seus pares, agradeceu aos familiares, 

8 enfatizando a inquietude e o inconformismo com as desiguldades e com o desrespeito 

9 aos direitos básicos do cidadão, sejam elas, dentre outras, saúde, educação, meio 

10 ambiente e, notadamente, a defesa do patrimônio público. Após, o Presidente da 

11 Associação do Ministério Público do Maranhão, Tarcísio José Sousa Bonfim, deu as 

12 boas vindas aos novos membros da instituição, ressaltando que o trabalho desenvolvido 

13 pela instituição requer que jamais se fuja à luta e que o Promotor de Justiça esteja 

14 sempre atento, sensível e consciente da importância de atender bem ao cidadão, não 

15 percamos jamais a sensibilidade social. A Procuradora-Geral de Justiça, Dra. Regina 

16 Lúcia de Almeida Rocha, ressaltou que a posse de novos Promotores de Justiça é um 

17 momento de comemoração não apenas para os novos membros e seus familiares, mas 

18 também para a instituição e a sociedade maranhense. Finalizou, afirmando que a 

19 carreira ministerial exige dedicação, amor ao próximo, respeito aos seus semelhantes e, 

20 sobretudo, à causa pública, e que é necessário ter sensibilidade para compreender que 

21 em cada processo há um problema social a ser resolvido. Nada mais havendo a tratar, 

22 deu-se por encerrado o presente termo que, depois de lido e achado conforme, vai 

23 assinado por quem de direito. Eu, Flávia Tereza de Viveiros Vieira, 	  

24 	 h   Secretária ad hoc, lavrei a respectiva ata. 
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